

# Co je špatně

Pracovní list 3 (Úroveň 4-6)

Datum:

**Téma: Zlomky**

## **Tomášovy výdaje**

Tom měl 360 korun. Tomáš utratil  $\frac{1}{4}$  svých peněz na nákup tašky a třetinu zbytku na nákup trička. Kolik korun Tomáš celkem utratil?

### **Janino řešení:**

$$\frac{1}{4} \cdot 360 \text{ Kč} = 90 \text{ Kč}$$

$$\frac{1}{3} \cdot 360 \text{ Kč} = 120 \text{ Kč}$$

$$90 \text{ Kč} + 120 \text{ Kč} = 210 \text{ Kč}$$

V řešení Jany je něco špatně.

1. Ukaž, jak bys úlohu řešil ty.
2. Vysvětli chybu v řešení Jany.